
Poděkování  
 

Český den proti  rakovině  

 

Ve středu 11. května probíhal po celé ČR Květinový den, děvčata a chlapci obcházeli ulice našeho města a 

nabízeli kolemjdoucím žluté kvítky měsíčku lékařského. Jejich koupí mohli lidé podpořit boj proti rakovině. Celou 

sbírkovou akci organizuje již 20. rokem Liga proti rakovině. 

Děkujeme žákyním a žákům 9. ročníků Sabči Eiblové, Klárce Eiblové, Marti Kabelkové, Sabči Nešpůrkové, 

Valči Bínové, Lucce Jakubcové, Kristýně Mrkvičkové, Danu Knotkovi, Lenči Rotterové, Marušce 

Vybíralové, Terce Filipové a Lee Plchové za pomoc při této charitativní akci. 

Jste šikulky!!! 

  

Den otevřených dveří  

 

20. a 21. listopadu 2015 pomáhali na Dni otevřených dveří tito šikovní žáci a žákyně naší školy, patří jim velké 

poděkování, velmi chválíme: 

Za pomoc při aktivitách předškoláčků v družině– Lucii Chudějovou 7.A, Julii Rajsiglovou 7. A, Adélu 

Klapalovou 7. A, Natálii Hovorkovou 7. B, Tadeáše Brázdu 7. B a Jirku Schlossera 7. B. 

Za pomoc v budově I. stupně –  Hanu Syslovou 9. B, Dominiku Studenou 9. B, Nikol Kratochvílovou 9. B, 

Lucii Rogožanovou 9. B, Báru Pevnou 8. A, Nikol Karausovou 8. A a Adélu Procházkovou 8. A. 

Za práci v kuchyňce a přípravu občerstvení na I. stupni – Ivetu Doležalovou 5. B, Lucku Procházkovou 5. B, 

Simonu Nešpůrkovou 5. A, Natálii Budilovou 5. A, Agátu Lengyelovou 5. A a Denisu Lengyelovou 5. A. 



Za pomoc na II. stupni chválíme – Leokádii Plchovou 9. B, Terezu Filipovou 9. B, Lenku Rotterovou 9. B, 

Pavlu Šmardovou 9. B, Elišku Chaloupkovou 7. A, Nikol Rosa de Pauli 7. A, Vítka Pokorného 7. B 

Za práci v kuchyňce a výbornou obsluhu u občerstvení  – Leonu a Adélu Fraňovy z 8. A, Nikol Bukačovou 8. 

A, Moniku Matouškovou 7. A a Natálii Bulkovou 7. A. 

Díky, milí, žáci, byli jste šikovní a výborně jste reprezentovali školu před veřejností. 

Poděkování patří za výborné občerstvení i našim sponzorům – maminkám ze 7. A  – paní Chaloupkové, 

Klapalové, Doškové, Konečné, Zeke, Stískalové a Bulkové, které nám upekly a připravily výborné 

zákusky, pomazánky a jednohubky a podpořili tak náš slavnostní den. Děkujeme i všem vyučujícím, kteří 

se na občerstvení také podíleli a pomáhali s přípravami i realizací DOD 2015. 

Děkujeme také paní Žaludové a kuchařkám ze ŠJ za přípravu a ochutnávku pokrmů pro žáky  

i ostatní hosty.                                                                                                                                   

    Byli jste skvělí !!!! 

  

AMOS 2015 

 

Pochvalu za pomoc při organizaci si zaslouží všechny dívky 8. tříd, které přiložily ruce k dílu. Některé prováděly 

návštěvníky a usnadňovaly tak jejich orientaci, jiné se staraly o zástupce místních i dalších středních škol a učilišť 

z širokého okolí a v neposlední řadě si zaslouží pochvalu i naše šikulky kuchařky, které měly na starosti 

občerstvení. 

Jmenovitě děkujeme žákyním z 8. A a z 8. B třídy. 

8. A 

Leona Fraňková, Adéla Fraňková, Nikol Karausová, Barbora Pevná, Kristýna Kadlecová, Petra Coufalová, Aneta 

Kocábová, Nikol Bukačová, Dana Mrázová a Klára Smetanová 

  

8. B 

Karolína Šicová, Veronika Froncová, Lucie Krejčíková, Aneta Živnová, Bára Syslová, Denisa Ondráčková, Natálie 

Svobodová a Daniela Jelínková 

Děkujeme za ochotu a pomoc. 



Světlušky rozzáři ly Ivančice  

 

Děkujeme žákyním a žákům 9. A a 9. B třídy za aktivní přístup při této charitativní akci, která byla zaměřena na 

pomoc zrakově postiženým občanům. 

Žáci si oblékli trička se světluškou, vzali kasičky a vyrazili do ulic našeho města prodávat originální píšťalky, 

tykadýlka a náramky. 

Jmenovitě děkujeme: 

Klárce Eiblové, Katce Hvižďové, Lucce Jakubcové, Stáni Jelínkové, Martině Kabelkové, Martinu Knotkovi, 

Kristýně Mrkvičkové, Matěji Řezáčovi, a Zdeňku Tomanovi z 9. A a Terce Filipové, Terce Konečné, Leokádii 

Plchové, Lucce Rogožanové, Lence Rotterové, Katce Sirůčkové, Hance Syslové, Dominice Studené a Pavli 

Šmardové z 9. B 

Děkujeme ! 

Slavnostn í  zahájení  školn ího roku  

 

Poděkování patří: 

p. starostovi Milanu Bučkovi – za povolení konání akce na nádvoří radnice a za dárek pro prvňáčky  

Růžence Horákové – za hudební doprovod a zapůjčení ozvučné techniky; 

žákyním 1. stupně za zpestření akce malým vystoupením – Gábince Havlové, Elišce Hovorkové, Anetce 

Klímové, Martince Mičkové, Anetce Křivánkové, Nelince Rausové, Martince Svobodové, Adélce Tesáčkové, 

Simonce Nešpůrkové, Adélce Stejskalové a Elišce Froncové 

žákyním a žákům 9. ročníku za přivítání prvňáčků první den ve škole; 
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